

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K Vidéken: egész évre 12 K
félre 4 K, negyedévre 2 K félre 6 K, negyedévre 3 K
Egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
(ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
küldemények, hirdetési és előfizetési díjak.

Nincsen közvélemény.

Évek óta hanyatlak Magyarországon az érdeklődés a közügyek iránt: határozottan az mondhatjuk, hogy ma nincsen közvélemény. Egy nemzet életében pedig ez az állapot nem más, mint betegség, amely rövidebb vagy hosszabb tartamú ugyan, de a melyből föltétlenül ki kell gyógyulni.

Nagy jelentőségű, történelmi súlyú események idején rendszeresen valami pillanatnyi öröm, avagy pillanatnyi megdöbbenés szokott a lelkekre hatni, hogy azután megtörténjék a közvélemény általános megnyilvánulása — és pedig önként.

Szomorúan kell azonban tapasztalni azt, hogy általános depresszió uralkodik a lelkekben, mintha elfásult volna minden s csak egy-egy kemény, bátor szókimondásra hangzik föl a megnyilatkozás, amely máskor önként az érzelmek tüzeből pattant ki.

Miért van ez?

Ha az ember a társadalmi konszolidációt nézi, hogy észrevegye mikép ennek a beteges tünetnek az az általános elkedvetlenedés az oka, hogy Magyarországon a munkás szervezetektől eltekintve, csak egyetlen, egy hatalmas szervezetet lehet látni, illetve föltalálni, ez pedig az állam hivatalos szervezete, amely minden egyes adandó alkalommal olyan nyomást tud gyakorolni az egész országban, amelynek természetes folyamánya a közvélemény meg nem nyilatkozása.

És e tekintetben egyre megy vajon gazdasági közjogi, avagy napi politikai dolgokról van-e szó s ha bár nehéz, de mégis kikapcsoljuk a politika dolgát a kérdésből arra a következtetésre kell jutnunk, hogy a polgári társadalom szervezkedése nélkül, az egy álláspontú, érdekü és véle-

ményü polgárság egyesülése nélkül, egészséges közállapotok alig teremthetők s ezeknek a szervezeteknek létesülése nélkül közvélemény kialakulásáról beszélni sem lehet.

Ha van osztály Magyarországon, amely a nemzet fentartása szempontjából első rangú, a történelmi Magyarország jövődö megmaradása érdekében történelmi szerepre hivatott ez az osztály a magyar kiscgazdák osztálya. És mit látunk?

Látjuk azt, hogy sem politikai sem gazdasági ügyekben szervezve nincsen. Ahol van szervezetünk, ott inkább egyeseknek egyéni érdekei szolgálatában állanak, de az egész országra kiterjedő, átható egységes érdeket védelmére csoportosulva nincsenek.

Ha jövődö fejlődés irányát tekintjük, ha azt a nagy gazdasági harcot szemléljük, amely most van folyamatban s amelyben a szervezett erő ütközik a szervezetlenül álló egyesek erejével arra a következményre kell jutni, hogy Magyarországon épen a legfontosabb nemzet fentartó elem ebben a harcban föltétlenül a vesztes fél.

Már most, ha azt nézzük, hogy vajon a közvélemény önkéntes megnyilvánulásának hiánya nincsen-e összefüggésben épen ezzel a sajnálatos ténnyel, akkor arra a következtetésre jutunk, hogy igenis a tulnyomólag mezőgazdasági Magyarországon annak a krónikus és veszedelmes betegségnek, amelyet ezzel jelezünk: „nincsen közvélemény“ a legelső és legfontosabb oka a magyar kiscgazdák szervezatlensége.

Történelmi fontosságú napokat él a magyar nemzet. Minden politikai vonatkozásától is eltekintve, egységes nemzeti közvélemény kihívását

kellet várunk s e helyett széttagolt és szerte-húzó, ahány helyről jövő, annyiféle megnyilvánulást látunk, még a legmerevebb politikai megnyilvánulás is kár egy párt részéről szólal, még az is különféle.

Nagyon nehéz logikai és lélektani okait tisztán látni ennek a dolgnak.

Az az állítás, hogy egy nagy politikai csalódás és viszont nagy eredményekre jogosító politikai eredmény okozná ezt, merőképtelenség, mert ehhez a tényhez a napi politikának semmi köze, a perifériák társadalmi viszonyainak természetes következménye ez. A zűlsőbehatásokat, amelyek a közvélemény megnyilvánulásának akadályai voltaképpen, mint érintettük társadalmi konstallációk okozták és specifikus, jellegzetes oka a magyar kiscgazda osztály szervezatlensége.

Régóta hangsúlyozzák azt Magyarországon, hogy az áldatlan társadalmi viszonyok okai minden bajnak széttagolt, rendszertelen társadalom, amely egyebet nem tud tenni, mint veszedkedni hiábavalóságokon, képtelen önön magáért és képtelen a nemzetért cselekedni, és hiába, merészalom volna magyar közvéleményről beszélni akkor, amidön először a társadalmat kellene kigyógyítani krónikus nyavalyájából.

Azonban lehetetlen, hogy a magyar társadalom és észre ne vegye az évtizedek hibáit s ne törekednék gyógyítani a sebeket, lehetetlen, hogy a magyar kiscgazda osztály saját érdekének védelmében mihamarább ne szervezkedjék: ha ez meg lesz, akkor lesz majd magyar közvélemény amelynek szava súlyos lesz és iránytmutató, addig ne is keressük.

Hol az ypszilon?

Sok évszázadokkal ezelőtt Konstantinápolyban a diadalmaskodó kereszténység máglyákat emelt egy i- betű miatt. A mai kor embere bizonyos nemével a megborzásnak néz ezekre az időkre vissza és sehogysen tudja megérteni. Azóta sokat változtak az idők, annyira, hogy a különböző felekezetek jóbékességéről beszélhetünk, mert hiszen még az antiszemitaizmus is kiment divatból.

Epen ezért esik nekünk zokon, amidőn arról értesülünk, hogy a helybeli főgimnáziumban felújult az i- betű elleni harc abban az alakban, vajon keresztény-e, avagy keresztény-e, magyarul a christianus szó.

Nem akarunk erről a kérdéstről nyelvészeti fejtegetéseket írni, sőt foglalkozni sem szeretünk vele, mert őszintén megvallva nem tudjuk helyén valónak azt, hogy a huszadik században megismételjük a betűkön való nyargalást vallásfelekezeti szempontokból, de mert ezt helyénvalónak nem találjuk, kötelességet vélünk teljesíteni közérdekből, hogy felhívjuk főgimnáziumunk nagyrabecsült igazgatójának figyelmét arra, hogy ő mint tanult, felvilágosodott, okos ember ne essék bele abba a hibába, hogy az y- betű helye miatt kitéréseket produkáljon.

Sajnálattal halljuk, hogy az igazgató úr, mint a történelem tanára több diákol megtámadott azért, mert a szerinte keresztény szót kereszténynek ejtette ki és a szigorú dorgatórím végén vallásfelekezeti villongásnak, vagy izgatásnak minősítette ezt a tényt.

Mi a magunk részéről egyetlen hangot nem emelünk az ellen, ha az igazgató úr abban a meggyőződésben él, hogy a christianus magyarul keresztény, de igenis az ellen fel-emeljük a szavunkat, hogy tanári hatalmával sujtsa azokat, akik mert így nevelték őket, mert az írni olvasni tudással együtt azt tanulták, hogy ők keresztények. Felemeljük tiltakozó szavunkat, mert mi az iskolát tanulás helyének, a nevelés helyének ismerjük, tudjuk és szeretjük látni s ott mindennek helye lehet inkább, semmint az ilyen i- betű körüli herce-hurcának.

Nem nagyon régen, pár év előtt felemelte már egyszer a „Szentesi Lap“ tiltakozó szavát az ellen, hogy Szentesen a felekezeti jóbékességet megbontsák. Akkor egy kezdő mozgalmat sikerült csirájában elnémitani. Nem feszegettünk bizonyos dolgokat a felekezeti jóbékesség érdekében noha mondhatjuk nem egyszer hívták fel a mi figyelmünket arra, hogy a főgimnázium jelenlegi igazgatója tulságosan is katolikus s hogy ezt a más vallásfelekezeti növendékkel érezteti is. Keresztül néztünk a dolgon, mert az a meggyőződésünk, hogy mindenki úgy védje a vallását, amint a becsületét féltékenyen óvja, de ne legyen türelmetlen s mert feltételeztük, hogy az igazgató urat türelmetlenség nem vezeti.

Ebben a kérdésben azonban már a nyilvánosság előtt és a nyilvánosság nevében szólalunk meg. Nem számadásra akarjuk hívni az igazgató urat, nem is akarjuk megtámadni, sőt szíves készséggel koncedáljuk még azt is, hogy tévedés, vagy félre értés lehet a dologban, de a türelmetlenség

ELSŐ SZENTESI KENYÉRGYÁR R.-T.

Gazdák figyelmébe!

Körpa

elsőrendű, jöminőségű méter-
mázsanként 19 k - f.
Zsoldos-körpa méter-
mázsanként 20 k - f.

Takarmányliszt

70 kilogrammos zsákokban 14 korona
**Szemes tengeri és
árpa** valamint **darák**
mindenkor a legolcsóbb napi áron.

Gazdasszonyok figyelmébe!

Lisztek

kitűnő minőségben, szám szerint.

Párkörpa

házikenyérsütéshez, komló-
virággal készítve, kilón-
ként 80 fill.
Mindezek az áruk, valamint kitűnő, izletes
fehér és félszínű kenyerek kaphatók

gyári üzletünkben

piacteri üzletünkben és

viszonteladókinknál

kiknek üzlete piros-zöld színű Korona-
Kenyer feliratu táblával van ellátva.

Tisztelettel

Első Szentesi Kenyérgyár R.-t.

árnyéka veti előre magát s a tanári katedra magaslatán eszményi hivatást — a jövő nemzedék, tanítását betöltő férfiakkal szereplésében az volna a legnagyobb szépség hiba, ha vallásfelekezet szerint különböztetnék meg tanítványait, ha egy város társadalmának közbékességet ennek az i- betűs harcnak a felidézésével megbontanák.

Minket animozitás nem vezet. A mi irásunk itt a lap hasábjain e város minden rengő és felekezeti lakosának szól s nyugodt lélekkel állítjuk azt, hogy ebben a kérdésben ennek a városnak minden lakója velünk érez, mert Tomcsányi páter hatása itt még nem érezhető s hisszük, hogy nem is fog érezni soha. Vétek volna, megbocsáthatatlan itt ilyen — az elfogulatlan ember előtt, kicsinyes dologból nagy ügyet csinálni. Kicsiny a szikra, amely képes lángba borítani egész erdőt s annak a kicsiny szikrának kiszámíthatatlan károk lehetnek következményei, nem szabad tehát elbocsátani.

Elvégre is így van és minden el-
lenvetés dacára így fog maradni: a katolikus gyermeket kereszténynek, a protestáns gyermeket pedig kereszténynek nevelik s ezt a százados szokást megdönteni nem fogja senki.

Miért, akkor kellemetlenséget csinálni belőle?

HIREK

— **Lemondás.** Burián Lajos ügyvéd levelet intézett dr. Cicatricis Lajos főispánhoz, amelyben bejelenté, hogy a jelen politikai viszonyokra tekintettel tiszteletbeli vármegyei főügyészi állásáról lemond.

— **A kataszteri becslés.** A kataszteri becslés és osztálybasorozás fenakadt munkálatai körül úgy látszik történik végre valami. Tegnap este megérkezett Szentesre Benkő Gyula pénzügyminiszteri tanácsos az országos földadó bizottság egy tagjával, akik ma reggel vizsgálat tárgyává teszik a sorozó biztosok működését. Nagy érdeklődéssel várjuk a fejleményeket. Főként az érdekel bennünket vajon mintaterek lesznek-e kijelölve s megállapítva, mert nézetünk szerint az egész dologban ez a legfontosabb.

— **Tiszteletbeli főügyész.** Dr. Cicatricis Lajos főispán dr. Péter Albert ügyvédet Csongrádvármegye tiszteletbeli főügyésze nevezte ki.

— Az egyetlen művészt, melyet Pintér Imre a budapesti v. népszínház elsőrangú tagja rendez június hó 22. azaz szombaton a legnagyobb érdeklődést kelti városunkban és minden jel arra mutat, hogy épp úgy mint tavaly, zsufolt ház fogja végig tapsolni a mindig mulattató fehér programot, melyre Sarkadi Aladárt a vígszínház első komikusát is sikerült Pintérnek megnyerni. Parlagi Kornélia zubrette primadonna aki mindenütt egy csapásra hódítja meg a közönséget gyönyörű iskolázott hangjával, disztingvált játékával, csupa új számmal lép sorompóba a sikerért, valamint partnere Pintér Imre is aki teljes ambícióval azon fáradozik, hogy minél emlékezetesebb tegye az egyetlen művésztelét. Méltó társra leltek a harmadik szereplőben Szemere Gyula szalonkomikusban aki magán számain kívül több aktuális kupiét énekel, valamint ő tölti be a conferenciére tisztét is. A zongora kíséretét Kereszthy Jenő okl. zenetanár vállalta el. A kis művészgárda amelynek csak legutóbb is Kassa, Eger, Miskolcz zsufolt színházai tapsoltak, főszűlyt helyez arra, hogy a családi fehér műsort úri leányok is végighallgathassák. A művészt jegyei Banyai József utóda cégnél kaphatók.

— Házasság. Tury Sándor fiatal szabó iparos tegnap lépett házasságra Rácz Juliskával, Rácz József reformatus egyházi leányával.

— Az ivás vége. Sándor Imre Al-sóré 116 szám alatti lakos az utóbbi időben ivásnak adta magát s emiatt állandó perpatvarban élt a feleségével, aki folyton kérlette, hogy hagyja abba veszedelmes szenvedélyét. A jó szó hiába való volt az asszony végtére is megunt a sok perpatvart és elihagyta az urát. Sándor Imre ezen nagyon elkésereedett s szombaton éjjel felakasztotta magát a tanyaépület padlásán. Vasárnap reggel a leánya Sajtos Imréné talált rá az apjára.

— Az öregség miatt. Sarkadi Nagy Janosné 80 éves volt és beteg volt hosszú idő óta. Hiába volt a gondos apolás, amelyben leánya Érsek Zsigmondné, városi vezető adótiszt neje részesítette az öreg asszonyt mind jobban elkésereedett s tegnap egy őrizetlen pillanatban öngyilkosságot követett el. Mire tettét észrevették, már halott volt.

— Rajzkiállítás az ipartestületnél. Az iparos tanoncok az 1911/1912. tanévben nemcsak a közismereti tárgyakban mutattak be nagy jártasságot, hanem a rajzolásban is oly meglepő eredményt értek el és oly nagy mennyiségű kiváló rajzot lártak a csekély számú szemlélő elé, hogy annak lüzetes áttekintése — részint az idő rövidsége, másrészt a rajzok rendkívül nagy száma miatt — az évzáró ünnepély alkalmával csaknem lehetetlen volt. Miért is az ipartestület

elnöksége a tanonciskola vezetőségével, különös tekintettel az iparosokra, abban állapodott meg, hogy ezen tanulságos rajzkiállítást még egy egész napon át, folyó hó 20-án, csütörtök d. e. 9-től 12-ig és d. u. 3-tól 6 óráig nyitva tartja, melynek megtekintésére az iparosok felkértek, mert csak ott lehet alkalmuk személyes meggyőződést szerezni arról, hogy az iparstanoncoknak a rajziskola feltétlenül szükséges és hogy az ott eltöltött idő nem vesz kárba.

— Mikor a lovak megijednek. Csák József a feleségével tegnapelőtt a tanyaára ment. A lovak a kantorhalom környékén megijedtek egy arra buzatott aratógéptől s felborították a kocsit. Csák József a karján, Csákné pedig a fején szenvedett súlyosabb sérüléseket.

— Tűz a tanyán. Varga István örökösének Kistőke 144 számú tanyaán tűz volt hétfőn. Eddig ismeretlen okból a tanya épület gyuladt ki és égett le. A kár jelentékeny, de biztosítás útján megtérül.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

I. ker. Kurcaparti utca 27. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó Bővebb felvilágosítást ad ifj. Fazekas Antal

Toth József-utca 2-ik számú házban több lakás van kiadó, a ház esetleg egészben vagy felerészben is eladó.

Hirdetmény.

A régi járásbírósi épület lebontása folytán az ebből kikertült tetőanyagok, ajtók, ablakok és padozat f. évi június hó 24-én d. u. 3 órakor a helyszínen el fog adatni.

Szentes, 1912. június 19.

Kalpagos,
g.-tnok.

Csepregi Józsefnek

fabiánsebestyén 9 hold szántóföldje, a vasuti megállóhoz 10 pernyi járásra, eladó; ugyszintén eladó külsőceeseri 6 hold fele. Értekezni lehet a tulajdonossal, III. kerület Simonyi Ernő u. 24 szám.

Szentes város polgármesterétől.
2723-1912 sz

Hirdetmény

M. kir. földművelésügyi miniszter urnak 13090-907. sz. a. kiadott rendelete alapján felhívom a gazdaközönséget, hogy a marokkói sáska fellépését éber figyelemmel kísérje és a gyanus eseteket védekezés megtétele végett a polgármesteri hivatalba jelentse be.

Szentes, 1912 március 29.

Dr. Mátéffy Ferenc
polgármester.

Szentes város polgármesterétől.
4671-1912. szám.

Hirdetmény

Az 1894. évi XII. t.-c. 29. §-a értelmében mindazon apaállattulajdonos, aki apaállatait köztenyészési célra szándékozik használni, köteles az apaállatot a mezőgazdasági bizottság vizsgálata alá bocsajítani. A bemutatott apaállat csak is azon esetben használható köztenyészési célra, illetve ezzel másnak anyaállata csak azon esetben fedeztethető, ha az köztenyészésre alkalmasnak találtatott.

Az, aki tenyészvizsgálvánnyal el nem látott apaállatot másnak tenyészési célra átenged, illetve azzal másnak anyaállatát fedeztet, kihágást követ el és a törvény 94. §. g) pontja értelmében 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. De kihágást követ el azon anyaállat tulajdonos is és 100 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő, ki másnak tenyészvizsgálvánnyal el nem látott apaállatját tenyészítésre használja, illetve ezzel fedeztet, továbbá azon apaállattulajdonos ki köztenyészésre szánt apaállatját vizsgálat végett a kitűzött határidőben, elfogadható ok nélkül elő nem vezeti.

Az előadottaknál fogva felhívom mindazon apaállat tulajdonosokat, kik marha, sertés, juh apaállataikat köztenyészítésre akarják használni, illetve apaállataikkal másnak anyaállatait fedeztetni akarják, hogy az apaállataikat f. évi június hó 24-én d. e. 8 órakor a külső cédulaháznál tartandó vizsgálatra vezessék elő, a mezőgazdasági bizottságnak mutassák be.

Figyelemztetem az apaállattulajdonosokat, hogy a mezőőrök és lovasrendőrök útján a legéberebben fogom ellenőriztetni, hogy köztenyészésre csak engedélyezett apaállat használtassék és hogy azon apaállattulajdonos ellen, ki tenyészvizsgálvánnyal el nem látott apaállatával fedeztet, a kihágási eljárás megindítottassék és ennek során a legszigorúbban megbüntettessék.

Szentesen, 1912. május hó 25-én.

Dr. Mátéffy Ferenc
polgármester.

Eladó gőzmalom

egy 36000 lakosú városban, finom őrlésre és faterleppel újonnan berendezve — betegség miatt — kedvező fizetési feltételek mellett azonnal eladó. A feltételeket meglehet tudni I. ker. Baró Harukerút, új esendőrlaktanya mellett ifj. FAZEKAS ANTAL lisztüzletében.

Nagyfőkén özv. Sarkady Nagy Ferencné Bartha János utca 5. sz.

alatti lakosnak 25 hold földje a kunszentmártoni köves út mellett — teljesen jókarban lévő épületekkel és műkúttal ellátva eladó, vagy haszonbérbe kiadó.

Eladó ház

IV. kerület Nagyörvény-utca 44 számú ház, mely udvarban az artézi kút bevezetve van, — kedvező fizetési feltételek mellett eladó.

Tudja-e már Gazdatárs?

hogyan a világ

LEGTARTOSABB és LEGKÖNYVEBB
vontatású, A R A T O, F Ű K A S Z Á L O és
GYŰJTŐ-GÉPEI a

Deering-féle Ideál

teljesen felszerelve és munkára kész al-
lapokban megtekinthető és beszerezhető a

Gazdasági gépforgalmi vállalat

cégnél Szentesen, Kossuth-utca 20. szám
alatt. 10 - 1

Ugyanott Deering-féle Kéveköto-zsineg
a legolcsóbb napi áron kapható.

Félix- gyógyfürdő

téli és nyári gyógyhely
Nagyvárad mellett.

Európa leggazdagabb forró kénés hő-
forrása. Viz hőfoka 50° Celzius.

Gyógyjavallat fürdő alakjában
esőz (reuma) és köszvény ellen.

Női betegségeknek
idült méh és petefészek, gyulla-
dások, méhurut, medencebél
sejtszövetek és izzadmányoknál.

Ivógyógymód alakjában
idült gyomorvántalmaknál, makacs-
szekrekedésnél, máj és epehólyag
betegségeknek, sárgaság és epe-
köveknek meglepő gyógyhatás.

Tükör, kád, mór, szénsav- és
iszapfürdők

1908-ban 8600 állandó fürdővendég.

Állandó fürdőorvos, állandó gyógytár,
200 kényelmes lakosztoba, kütűnő ven-
déglok, jutányos élelárak. Állandó
cigányzene, vasárnaponként katonazene,
tennis-pálya, gondozott sétálóutak,
fenyőerdő, 200 holdas park. — Május
1-jétől 16 vonat közlekedik naponta.
Posta, távirat és interurban telefon.

Curtaxe és zenedíj nincs!

Prospektust küld az igazgatóság.

Eladó porták

IV. kerület Kisér-utca 21/a számú telek-
ből három ház hely eladó, (ártékintul be-
vezetve) ugyan ott 50 úresziron van
eladó — Értekezni lehet a fenti sz. a.

Egy szobabeli bútor a Rűz Molnár-utca
5. szám alatt eladó.

Hirdetmény.

A «Szentesi
Mezőgazda-
sági és Ipari
Hitelszövetkezet» felszámolási bizott-
sága közhírré teszi, miszerint a szövet-
kezet behajtott készpénzvagyonát
f. hó 22., 23., 24., 25. és 26-ik napjain
délután 4 óráig dr. Purjesz János
ügyvéd Kossuth-utca 22. szám alatti iro-
dájában osztja fel

és pedig 22-én A betű-
től E betűig; 23-án F
betűtől L betűig; 24-én
M betűtől R betűig; 25-
én S betűtől Sz betűig
és 26-án a T betűtől
Zs betűvel kezdődő üz-
letrészesek követelését
fizeti ki.

Felhívtnak az üzletrészesek, hogy heti
betétkönyvükkel a közzétett sorrend szer-
int a pénz felvétele végett pontosan je-
ljenjenek meg, mert a ki hányadának fel-
vétele végett legkésőbb e hó végéig nem
jelentkezik, jutalékát a bizottság a sze-
gedi kir. törvényeséknél bírói letétbe
helyezi.

Szentes, 1922 június 10-én.

Bihari János, alelnök.

Olcsó kölcsön!

Aki drága kamatu kölcsönét 4% ka-
matu kölcsönét óhajta kicserélni, tor-
duljon bizalommal Ifj. Fazekas Antalhoz,
aki található (Baró Harucker-utca) re-
formátus egyház épületébe, új esendőr-
laktanya mellett, ahol úgy jég, mint
tűzbiztosítások a legolcsóbb díjletelek
mellett elfogad. Tisztelettel

Ifj. Fazekas Antal
penzkölcsön közvetítő.

Kurcpartti utca 16 sz. alatti ház ked-
vező fizetési feltétel mellett eladó. Ér-
tekezni lehet ugyanott.

Eladó ház.

Toth Laure IV. ker. Stammer Sándor-
utca 29. számú háza eladó, értekezni
lehet a fenti sz. a. alatt.

Van szerencsém a mélyen tisztelt közönség és megrendelőim szíves tudom-
ására hozni, hogy az ezelőtt IV. kerület Vass-utca 2. szám alatt volt
asztalos-műhelyemet megnagyobbítottam és f.
Sófrány Mihály-utca 16. sz. alatti helyeztettem át es ugymint eddig, eze-
a saját házámban (Nyíri-kozén lejövet) tul is az lesz a főrekve-
(Nyíri-kozén lejövet) sem, hogy jó száraz faból, csinos kivitelben készült erős butoraimmal szíves
megrendelőim bizalmát kiérdemeljem — Épületre való asztalos-munkákat,
ajtót, ablakot, üvegfalat, kiskapukat, padlást és lamperizést a lehető
legjutányosabb árban készítek. Költségvetéssel díjtalanul szolgálok. — Bolt-
és mészárszék-berendezésekkel a legjutányosabban vállalkozok.

Különösen felhívom a figyelmét a jég szekrénytartó közönségnek,
hogy ed- **jég szekrényre** volt szüksége, Budapestről és
dig — h- mas nagyobb vidéki városok-
ból igen nagy költséggel és
fáradtsággal szereztek be — most azonban alkalma van minden
jég szekrénytartó közönségnek, hogy jég szekrényeiket,
nálam mindenki saját szükségletéhez képest rendelheti meg. Lehető legjutá-
nyosabb árért készítek javításokat és átalakításokat.

A nagyérdemű közönség eddigi
bizalmát megköszönve és azt továbbra
is kérvé, maradtam kiváló tisztelettel
épület-, butor- és jég szekrény-asztalos.

Mar az ez idő szerint általam készített **jég szekrény** megtekin-
tethető IV. ker. Sós-utca — szám alatt Sipos István meszarosnál.

Üzlet-áthelyezés.

Üzletem sürgős lebontása
miatt a raktáron levő világhírű

Rasst és Gasser,
és Central Bobbin,



Afrana,
Singer,
karika-
hajós és
csolna-
kos

varrógépeket.

ügyszintén
kerékpárokat,
kerékpáralkat-
részeket

külső és belső gummi-
kat aron alól adok el. — Báró
Harucker-utca 1. szám. Nagy Fe-
renc úr házában.

Alföldi kerékpár és varrógépraktár.

Olcsó földbirtok.

Pál Imrének kastókei
21 hold tanyaföldje a rajta levő
épületek-
kel együtt
KEDVEZŐ FIZETESI feltételek mellett
eladó. Értekezhetni a tulajdonossal Papp
Mihály tanyáján a szomszédságban, vagy
vagy a Szentesi Lap kiadóhivatalában.

Lakást keres.

Egy kétszobos lakást, lehetőleg egész
útvarral keresek. — Kinek? Megmondja
a kiadóhivatal